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Student Satisfaction Survey 2023-24

2. Graduated in (JGdIeR 3f¥cicil Qa4 fawa)

25 responses

@ B.A. Marathi

@ B.A. Hindi

© B. A. English

@ B. A History

@ B. A. Geography
@ B. Sc. Chemistry

5. Postal Address (Uxl)

25 responses
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1) How much of the syllabus was covered in the class ? 9) grifd fabcft G{WWU;UTWHW ?

25 responses

® 48510100 %
@3 701t84%
® 2-551069 %

/ @ 1-301054 %
= | @ 0- Below 30 %




2) How will did the teachers prepare for the classes ? *) & a¥id fasdl qURl e T 2

25 responses
@ 4- Thoroughly 3ffa=r TiTeft
@ 3- Satisfactorily GHIUFHRE
@ 2- Poorly HIUFGRS
® - Indiﬁerentlyﬁ’lé‘c’
‘ @ 0- Won't teach at all RI&aad Fegd

3) How well were the teachers able to communicate ?3) fR1&@ fdbrall TRTT UG- HHTYUT BT ?

25 responses

@ 4- Always effective JgHIT THTdT

@ 3- Sometimes effective &t THTE!

@ 2- Just satisfactorily Thdd JATYTAGRD
@ 1- Generally ineffective IR Tl ATg)

@ 0- Very poor communication Eﬂ’ﬁ?
HHYo

4) The teacher's approach to teaching can best be described as fR&/®id fRiequl

25 responses

@ 4- Excellent 3P ¥

@ 3- Very good {3 =TT
@ 2- Good FATAT

@ 1-Fair 3@

® o- Pooriﬂﬁ_c'




5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 3fa¥id URtardid e REigum,

25 responses

@ 4- Always fair

@ 3- Usually fair

@ 2- Sometimes unfair HeidH @
@ 1- Usually unfair gt e

@ 0-Unfair 3717

6) Was your performance in assignments discussed with you ? &) Wﬂ?ﬂmﬂﬂﬁﬂﬁw
e fR1erep qaaameh 9 &xd gid &1 2

25 responses

@ 4-Every time Ud&dad!

@ 3-Usually Sgdd o3

@ 2-Occasionally/Sometimes FHeft-peft
@ 1-Rarely ®fd

@ 0-Never BT e

7) The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students. 9) uaﬁamuﬁr&rm, ﬁi}..iﬁ, SANT TSTA Toh 19 WRH GRIdId gid & ?

25 responses

® 4-Regularly Frafig

@ 3-Often §4T=G1

© 2-Sometimes HH-HHt
@ 1-Rarely ®fd

® 0-Never BT ST




8) The teaching and mentoring process in your institution facilities you in cognitive, social and

emotional growth. ¢) TRTAETI el SHLATU SO Tl b1, FrHTfoid d Hiafd [derg e &1 2

25 responses

@ 4-Significantly @i

@ 3-Very well 32 aimar
@ 2-Moderately STd JHIUIT
@ 1-Marginally g 372t

@ 0-Not at all faegd gl

9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow. R) ﬂﬂ%ﬂ%‘lﬁww
fRrepugrear Sfor A1 g1varedn M Heft <d gld.

25 responses

@ 4-Strongly agree Jufut WgAd
@ 3- Agree HgHd
@ 2- Neutral dc&]

/ @ 1-Disagree 3/&gHd
‘ @ 0- Strongly disagree JoTUT SREH

10) Teachers inform you about expected competencies, course outcomes and programme

outcomes. {0) TRi&fd TreTaT JHdT U T, SATIhHTT fdbTd Hoddd gid &l ?

25 responses
@ 4- Every time Ud® 359
@ 3- Usually §41=IcT
8% @ 2- Occasionally/Sometimes Heft-Ppeft
@ - Rarely Bfd
@ 0- Never H&fiF ATgT




11) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. %) ﬂ'ﬂﬁﬂﬁ'@ﬁ/ e
qreTell fecied g UIaTET TS YRIal 6d Bid &1 ?

25 responses

@ 4- Every time Ud® 359

@ 3- Usually Sgdd deal

@ 2- Occasionally/Sometimes FHef-peft
@ 1- Rarely &fd

@ 0- | don't have a mentor HIi2id gd

12) The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 93) EFI%QT%@%’I?IT
b U1 HICTEU T R §ld Bl ?

25 responses

@ 4- Every time Y& 359

@ 3- Usually Sgdd 331

@ 2- Occasionally/Sometimes Fef-Ppeft
@ - Rarely Bfd

@ 0- Never dilg Arg!

13) The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

93) Rrefapi-t g AfFaRIM e TRl AUGdH HTSHIESD RIS TR &l gld &1 2

25 responses

@ 4- Fully yofoor

@ 3- Reasonably

@ 2- Partially 3{21c:

@ 1- Slightly f&fa

@ 0- Unable to 3/Fmf g




14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. %) fR1&i-t

I PHD A WM 3Ne5xg AT a8 TSt Hed deil gl &1 ?

25 responses

v _

@ 4- Every time Ud® 359

@ 3- Usually Sgdd deal

@ 2- Occasionally/Sometimes FHef-peft
@ 1- Rarely &fd

@ 0- Never & =181

15) The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching process. 24) HeTfAETd ... TUIGIIdIe 16 <A1 Uidhdd FAIAY Pal gl &l 2

25 responses

@ 4- Strongly agree Joig0l WA

@ 3- Agree HgHd

@ 2- Neutral dc&]

@ 1- Disagree 3 ¥gHd

@ 0- Strongly disagree JoTUT SREH

16) The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for en... gl AT ATUR T LT Sﬁiﬁm@ﬁﬁ?

25 responses

@ 4- To a great extent 3ifa=r faxgd
THIUTT

® 3- Moderate E@T‘Iﬁﬂ

@ 2- Some what Feft-Heft
@ 1- Very little T THTOTS
@ 0- Not at all T ATg!



17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 2) 3T HIAR MPIATST
fR1gfe Wieare ad gl

®

25 responses

@ 4- Strongly agree JofU0l WgHd

@ 3- Agree 9gHd

@ 2- Neutral ¢

@ 1- Disagree 3{HgHd

@ 0- Strongly disagree Q;Ufﬂlﬁ[ 3gHd

18) Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work. 8¢) ...~ 121ed, JASHTRIIAE Sl dla 141! yaazid gid.

25 responses

28%

@ 4- To a great extent {2 fawgd

YHIUMA
@ 3- Moderate sgdfaft
® 2- Some what Het-Het
@ 1- Very litle HFH! TAIUNG
@ 0- Not at all Hi= A6l

19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching. 8R) I ICT, UISideR, Th AT HIeAH aTuRUdT! cadhan

25 responses

)

@ 4- Above 90%
® 3-701089 %
® 2-501069 %
® 1-301049 %
@ 0-Below 29 %



20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 0) Udha &Y

(Rraat)- srerg (Rraron) <t wqoram AeTaerernd sifawr gl gidh.

25 responses

@ 4- Strongly agree Eﬂfqﬁ[ﬂ%ﬂﬂ

@ 3- Agree 9gHd

@ 2- Neutral de&]

@ 1- Disagree 3{HgHd

@ 0- Strongly disagree Q;Ufﬂlﬁ[ 3gHd

21. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your

institution. 21) TH=AT SfIHATTER YR S-S HATd JURUT HRUGRTS! oI e/ g1 o,

25 responses

2[(8%:2((8%) 2((8%)
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0
Vidyarthi na ajun... Best facultys Good thik NA Nothing Yes
1, ﬂ?ﬂﬁiﬂ HRITT...  Clean up college... It's very well New teaching ses... Tyms Y



